



В Астраханской области директор туристической базы «Белые холмы» предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора туристической базы «Белые холмы», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием установлено, что в ночь на 21 августа 2015 года произошло возгорание одноэтажного дома на базе отдыха «Белые холмы», расположенной недалеко от села Батаевка Ахтубинского района Астраханской области. В результате пожара погибли две девушки и один парень в возрасте 25 лет, также один пострадавший был доставлен в больницу с ожогами более 90%, где впоследствии скончался. Возгорание произошло вследствие короткого замыкания электропроводки в деревянном доме.

По данным следствия, молодые люди с ребенком на трех автомобилях приехали из города Москвы на туристическую базу 18 августа 2015 года на отдых. Обвиняемый предоставлял потребителям коттеджи, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья. В нарушение правил пожарной безопасности в домиках не была установлена противопожарная система, и отсутствовали огнетушители.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1044614>